

## POSTUP OBJEDNÁNÍ HRAZENÉ DOPRAVY – CEVOH ČERNOŠÍN

Doprava je hrazena na exkurze do vybraných zařízení (viz níže) uskutečněné od 1. 4. 2024 do 29. 11. 2024, nebo **do vyčerpání alokovaných prostředků** (upřednostněny budou exkurze s dřívějším datem konání). Z důvodu extrémního zájmu o hrazenou dopravu je každoročně příjem přihlášek ukončován již po pár dnech od spuštění.

Ukončení příjmu přihlášek na dotovanou dopravu bude oznámeno na webu <https://www.kr-karlovarsky.cz/temata/zivotni-prostredi/enviromentalni-vzdelavani/evvo-pro-skoly>. Na této webové adrese naleznete také všechny důležité informace k hrazené dopravě včetně přihlášek na dopravu a projektových listů k jednotlivým exkurzím. **Přihlášky přijaté po ukončení příjmu nebudou zpracovány.**

### EXKURZE DO CEVOH ČERNOŠÍN (centra environmentální výchovy odpadového hospodářství v Černošíně)

Na místě probíhá prohlídka zařízení třídící linky odpadů, kompostárny a skládky odpadů s využitím skládkových plynů na kogenerační jednotce k výrobě elektřiny s odborným výkladem. Exkurze, prohlídka vzorových využití a audio projekce ukazují cestu odpadu od jeho sběru přes vytrídění a úpravu až po využití nebo konečné odstranění.

Téma a řešená problematika je vždy přizpůsobena věku žáků.

Návštěvníci CEVOH tak nejen poznají, jak reálně skládka vypadá, ale také co všechno lze ze zpracovaného odpadu vyrobit. Doprava i samotná exkurze jsou zdarma, exkurze je možné realizovat až do listopadu 2024, stačí si:

- 1) zarezervovat datum a čas exkurze na stránkách <https://www.ekodepon.cz/vzdelavani-a-osveta/>, případně u pana Pacoly – vedoucího provozu, tel. číslo: 602 663 608.
- 2) stáhnout a vyplnit přihlášku na hrazenou dopravu do CEVOH Černošín, kterou najdete na stránkách Karlovarského kraje [ZDE](#) a řádně vyplněnou ji zaslat na e-mail: [adela.dolanska@kr-karlovarsky.cz](mailto:adela.dolanska@kr-karlovarsky.cz) (do předmětu e-mailu napište “Objednávka dopravy – CEVOH Černošín“). Vyplněnou přihlášku je nutno zaslat nejpozději 15 pracovních dní před smluveným termínem exkurze.
- 3) následně vám ze stejného e-mailu přijde potvrzení objednávky (**potvrzovací e-mail očekávejte 5 pracovních dní před konáním exkurze, dříve prosíme nevolejte**); součástí e-mailu bude i název a kontakt na dopravní společnost, se kterou na exkurzi pojedete (pro případ nečekaných změn).

**Prosíme o úplné a přesné vyplnění aktuální přihlášky pro rok 2024 na objednání hrazené dopravy a respektování podmínek zajištění exkurze, značně nám tím pomůžete a všem zúčastněným ušetříme čas.**

**V případě neúplného vyplnění přihlášky na hrazenou dopravu, případně zaslání přihlášky / formuláře z předchozích let, vám doprava nebude poskytnuta!**